



В Курской области возбуждено уголовное дело в отношении высокопоставленных должностных лиц Управления федеральной миграционной службы России по Курской области

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Курской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), в отношении начальника Управления федеральной миграционной службы России по Курской области (далее УФМС) Евгения Сигарева и заместителя начальника отдела финансового обеспечения – главного бухгалтера УФМС России по Курской области Маргариты Башкатовой.

Следствием установлено, что в начале декабря 2007 года Башкатова, действуя из корыстных побуждений, зная о наличии в Управлении экономии фонда оплаты труда гражданских служащих в сумме 2,8 млн. рублей, решила завладеть частью этой суммы. С этой целью Башкатова предложила сотрудникам УФМС получить материальную помощь в крупном размере, при этом в качестве неопременного условия получения материальной помощи, поставила условие - передачу ей половины суммы от начисляемой материальной помощи.

Начальник УФМС России по Курской области Сигарев Е.М., находясь в доверительных и близких отношениях с Башкатовой, злоупотребляя своими служебными полномочиями, в отсутствие оснований для выдачи материальной помощи, не истребовав документов, подтверждающих их тяжелое материальное положение, распорядился выдать материальную помощь указанным сотрудникам в размере 400 тыс. рублей каждому.

Кроме того, Сигарев допустил злоупотребление служебными полномочиями, направляя в отсутствие необходимости, служащих УФМС для повышения квалификации в образовательные учреждения, не имеющие государственной аккредитации. Тем самым, необоснованно расходовал средства федерального бюджета на общую сумму 144 550 рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513220>